Sayın Kaymakamım, Sayın Belediye Başkanım, Protokolün Değerli Üyeleri
Her çocuğu sevgiyle büyüten fedakâr yönetici ve öğretmen arkadaşlarım,
Aydınlık yarınların güvencesi olan sevgili öğrencilerim,
Torosları İncisi Feke’de  yaşayan çok kıymetli  Fekeliler;
23 Nisan Ulasal Egemenlik ve Çocuk Bayramının 105.Yılı kutlama programına hoş geldiniz, diyor sevgi saygı ve muhabbetle selamlıyorum.
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün önderliğinde ve onun "Milletin bağımsızlığını yine milletin azim ve kararlılığı kurtaracaktır" öngörüsüyle tutuşturulan bağımsızlık meşalesi, 23 Nisan 1920 Cuma günü Ankara'dan, Anadolu'nun dört bir yanını aydınlatan bir dirilişin müjdecisiydi.
İşte o diriliş ruhu, vatan ve millet sevgisi, bayrak sevdası, bağımsızlık tutkusu bir milleti şaha kaldırdı. Bu şahlanışın adı; birlik ve beraberlikti, Milli Mücadeleydi, Kurtuluş Savaşıydı, Ulusal Egemenlikti,  sevgiydi, kardeşlikti, barıştı, Türkiye'mizin aydınlık yarınlarıydı.

23 Nisan bizim için öylesine bir tarih değildir. Bir dönüm noktasıdır. Esaret zincirleriyle ayakları bağlanmak istenen yaralı aslanın bu esareti kabul etmediğinin, Sabrın sonunun selamet olduğunun en güzel örneğidir. Bir milletin tekrar dirilişinin  cümle aleme ilanıdır 23 Nisan.
O büyük günün ardından, hür iradesiyle zafere ve başarıya inanmış, bağımsızlık tutkusuyla gönülleri tutuşmuş bir millet; birlik ve beraberlik içinde büyük güçlüklerin üstesinden nasıl gelineceğini tüm dünyaya göstermiştir.
Yarınların büyükleri olan sevgili çocuklarımıza dünyanın ilk ve tek  çocuk bayramı olarak tarihe geçen bu günü bayram olarak armağan eden Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e şükranlarımı sunuyorum.


Savaşla  kaygılanan dünyaya sevgi, saygı, hoşgörü, dostluk, kardeşlik ve barış mesajları vererek; heyecanla, coşkuyla, rengârenk görüntülerle ve dünya çocuklarıyla birlikte bu güzel bayramı en güzel duygularla kutlamaktan da büyük kıvanç duymaktayız.

Değerli Yönetici ve Öğretmen Arkadaşlarım;

Ülkemizin, milletimizin, dünyanın ve insanlığın geleceği ve barışa katkısı açısından büyük önem taşıyan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı her geçen yıl daha coşkulu, heyecanlı ve sevinçli kutlarken, geleceğimizin güvencesi olan sevgili yavrularımızın en donanımlı şekilde yetişmesi için  daha fazla çalışmamız gerektiğini unutmamalıyız.
Aydınlık geleceğimizin, aydınlık yüzleri olan sevgili öğrenciler;
Sizin şahsınızda dünya çocuklarının bayramını kutluyor,  başta Gazze ve Doğu Türkistan’ da hak etmedikleri  şekilde muamele  gören  çocuklar olmak üzere  tüm dünya çocuklarına  Allah’tan barış, sevgi ve mutluluk dolu bir dünya temenni ediyorum. 
Coşkulu bir şekilde kutlayacağımız Bayramımızda  emeği geçen  tüm personele ve sevgili öğrencilerimize teşekkür ediyorum.
Bu duygu ve düşüncelerle  şehitlerimizi rahmetle, gazilerimizi saygı, şükran, minnetle anıyor; başta bugünü anlamlandıran çocuklarımızın, milletimizin ve tüm dünya çocuklarının 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramını en içten dileklerimle kutluyor,
Hepinizi saygıyla selamlıyorum.
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